11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 26.10.2009 15:27:00

dopmupoBaHus 3aK/II0YeHHs1 Bpada: 26.10.2009 15:31:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/114368/answer/114369




YBaxkaemnii [lenuc! ITo manaeim [TAAP - [TpodeccuonanbHoOM Acconnanuu AHAPONOros Poccuu -
CpeIHeCTaTUCTUYECKOM [JIMHOM CYUTAETCS AJIMHA ITOJIOBOTO YJieHa B COCTOSIHUY 9peKIiuu Oonee 9,5
cM. Yoaun.



